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ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ, ПОВ'ЯЗАНИХ З УЧАСТЮ 
СТУДЕНТІВ У СЕМІНАРАХ 

Посібник для лідера: ДГ13-3  

Час лекції: 38 хв.  

Час дискусії: прибл. 30 хв. 

Інструкції до проведення лекції 

➢ Для цієї лекції на наступному семінарі потрібно запланувати час для перевірки і відзначити та 

похвалити досягнення. 

 

Початкові усні коментарі ведучого 

➢ Проблеми – це дані Богом можливості. Диявол штовхає до руйнування, жорстокості, критики, 

нападок, несе проблеми і розділення. Наше завдання – принести зціленння, перемогу та успіх у життя 

лідерів церкви і, відповідно, у життя їхніх церков. Сьогодні ми хочемо відкрити дане Богом рішення 

кожної проблеми, про яку згадується у цій лекції. 

Кінцеві усні коментарі ведучого 

➢ Кому сьогодні ця лекція допомогла? 

➢ Хто виявив/почув Божу відповідь на плач свого серця? 

➢ Хто відкрив нову надію для своєї групи? 

➢ Хто отримав нову мотивацію та ентузіазм для свого служіння у зрощенні лідерів для Бога?  

Інструкції для дискусії  

Інструкції для молитви 

➢ Попросіть кожного учасника назвати найслабшого студента в групі (на ім'я або під псевдонімом) і його 

слабкі сторони. Потім попросіть іншого учасника помолитися за цього студента. Якщо група мала, це 

можна зробити разом, якщо група велика, то потрібно її розділити на підгрупи по 6-8 осіб. 

➢ Особливістю вашого наступного семінару має бути час хвали на основі списку проблем, які 

перетворилися на Богом дані можливості. Читаючи частини цих списків, запитуйте про свідчення. 

Залучайте ЧОЛОВІКІВ до кожного пункту, щоб вони славили Бога.  

Інструкції щодо роздаткового матеріалу 

➢ Кожен учасник має забрати додому додатковий примірник змісту і запитань для обговорення, тому 

подбайте, щоб їх було достатньо. 

Практичні завдання  

➢ Роздайте усім учасниками додаткові примірники змісту лекції і запитань для обговорення. Потім 

вдома кожен повинен написати для кожної з перелічених проблем можливість, дану Богом. Вони 

мають віддати ці списки вам на наступній зустрічі.  

 


